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Задание 2   (15 баллов).
Вставленные слова в порядке их пропуска в задании:
Литва, ледниковое, янтарь, Мажейкяй, Каунас (по 3 балла за каждый верный ответ)
Задание 3. 20 баллов  (17  баллов- 0.5 за каждый правильный ответ + 3 балла за определение)
	Форма правления
	Страны

	Конституционная монархия
	Бельгия, Бутан, Великобритания, Дания, Иордания, Испания, Камбоджа, Кувейт, Лесото, Малайзия, Марокко, Непал, Нидерланды, Норвегия, ОАЭ, Таиланд, Швеция, Япония

	Теократическая монархия
	Бруней, Ватикан, Саудовская Аравия

	Республика	
	Албания, Венгрия, Куба, Македония, Мексика, Мозамбик, Нигерия, Тунис, Уругвай, Узбекистан, Франция, Эквадор


Абсолютная теократическая монархия — форма правления, где во главе государства стоит религия. Главой государства является глава церкви, который обладает неограниченной высшей государственной властью. 
Задание 4  (25 баллов)
	№
	Элемент задания
	Ответ 

	1
	Название природ-
ной зоны   (3б)
	тундра / тундра и лесотундра (2 балла),
за ответ «лесотундра» – 1 балл

	1а
	Федеральные
Округа  (8 б)

	Северо-Западный (2 балла),
Уральский (2 балла),
Сибирский (2 балла),
Дальневосточный (2 балла),

	1б
	Страны мира  (7б)


	США (1 балл)   Канада (1 балл) Дания (1 балл)
Исландия (1 балл) Норвегия (1 балл) Швеция (1 балл)
Финляндия (1 балл)

	2

	Коренные народы  (4б)

	Любые два коренных народа России,
проживающих в зоне тундры, – по 2 балла за каждый верный ответ.
Возможные варианты ответов: алюторцы, долганы, кереки, коми, коряки, нганасаны, ненцы, саамы чуванцы, чукчи, эвенки, эвены, энцы, эскимосы, юкагиры, якуты

	
	Традиционные (4б)
виды хозяйствен-
ной деятельности


	Любые два вида традиционной хозяйственной деятельности –2 балла за каждый вид.
Возможные варианты ответов: оленеводство, собира-
тельство, рыболовство, охота ИЛИ другие варианты, не противоречащие смыслу задания

	3
	ООПТ (1б)


	1 балл –Возможные варианты ответов:
заповедники: Большой Арктический, Гыданский, Кандалакшский, Ненецкий, остров Врангеля, Таймырский, Усть-Ленский;
национальные парки: Берингия, Русская Арктика.



Задание 5.Практическая часть.  Каждый правильный ответ 2 балла. Всего 20 баллов.
1. 99,1. 
2. Количество жителей в тысячах человек. 
3. Смешанный лес высота деревьев 22м., толщина 0,24м. Расстояние между деревьями 3м. 
4. На левом берегу. Ольха, береза – высота деревьев 19м., толщина 0,23м. Расстояние между деревьями 3м.  
5. На правом берегу. Ольха – высота деревьев 18м., толщина 0,24м. Расстояние между деревьями 3м. 
6. Общее направление реки с севера-запада на юго-восток, скорость 0,5 м/с 
7. 11,4 м. 
8. Железобетонный  мост, длина 150м, ширина 6м., грузоподъемность 100тонн. 
9. Усовершенствованное шоссе, ширина покрытой части 6м, ширина всей дороги 9м., асфальт. 
10. Фруктовые сады.







